

Колесо смерти.

Послан Iznf - 16.11.2013 09:01



Пустота становится излучающей и начинает расширяться. Привычный мир распадается на осколки, пустота поглощает его целиком. Нет больше ничего, кроме тусклого света в безграничной пустоте. Этот тусклый свет растет, цвета меняются, появляются облака тумана, светящегося холодно голубым. Потом пространство пустоты становится глубоким и засасывающим, безбрежным холодным голубым небом, которое неудержимо притягивает, небом без звезд, луны и чего бы то ни было еще. Уже нет вращения, есть жесткое голубое излучение. В этом свете проявляется память и знание. Все лишнее исчезает. Тонкий звенящий звук в ушах.

Из небытия возникают лица. Это прошлые воплощения. Голубое излучение разрушает их замкнутость и они притягиваются к центру, оживая, чтобы стать единым целым. Этот центр не личность, которая на этот раз родилась. Этот центр - дух, который за пределами личностей и он вбирает все в себя. Процесс разгоняется. Погружение в пустоту прекращается и возникает ощущение растворения, исчезновения, безличия, сгорания.

Личностей больше нет. Только свет осознания, который и есть излучающая пустота. И этот свет осознания становится дверью. Осознание раскрывает себя и перешагивает за грань, в смерть. Ничто не определено. Теперь голубое свечение увеличивается, превращаясь в белое. В белом появляются красные и зеленые вспышки. Это убираются пробки в аннахате, главная из которых - ложное эго, и активизируется кундалини. Энергия циркулирует свободнее, искажения убираются.

Шагая навстечу слепящему свету, выходишь за порог. Когда искажения энергетики убраны, раскрывается бесконечность миров смерти за гранью. Из красно-белой вспышки появляются картины. Неизвестные пустыни, выжженная земля, серые равнины, горы с острыми как бритва краями, еще очень странные пространства.

Это следствия. Причина и источник Силы пока недостижимы.

Но теперь можно увидеть границу, которая раньше считалась непреодолимой стеной, теперь же подобна тонкой оболочке мыльного пузыря. Мир - поле действия смерти, теперь эта истина становится атрибутом восприятия. Гигантский круговорот непостижимой силы в нужное время зацепляет тысячи тысяч душ, для которых пришло время уйти.

Смерть - часть некоего замысла, и теперь этот замысел становится энергетическим *упс*том. А так же чувствуется некий странный аспект этой силы, который обращен против нее самой. Точнее, не против нее, а является более глубинным ее аспектом, и подобно ядру атома этот аспект заряжен противоположно оболочке из электронов. Действие в мире людей - это лишь отдаленная орбиталь, несравнимая по плотности сил с ядром. А ядро - это центр, причина и цель. Ядро - это само бытие, свободное от моделей и форм.

Энергия смерти убийственна лишь потому, что человек не может идти вместе с ней. И тем не менее, это возможно. Смерть начинается с самого рождения и к моменту "естественной" гибели она просто разгоняется в нас, а наше сознание не успевает за созреванием смерти. Если стать самой смертью, слиться с собственной гибелью, тогда осознание получает реактивное ускорение в развитии. Это один из вариантов стимуляции.

Все что, предшествует смерти, можно назвать накоплением заряда. Облака плывут по небу, накапливая электричество, пока наконец не наступает пробой диэлектрика и бьет молния.

Есть нечто в нашем теле, что накапливает смерть. На мой субъективный взгляд, это не немощь и не болезнь, не просто погрешность в работе систем тела, это особый заряд, заряд смерти, только мы не умеем им пользоваться. Важно взять эту энергию и измениться, трансформироваться, и тогда смерть, как враг перестает быть и становится союзником, дающим возможность проникнуть в невероятные миры и вернуться к духу с трофеями.

=====

Re: Колесо смерти.

Послан вестник - 16.11.2013 14:11

имхо бред сивой кобылы как лутшие писания крайона восторженностей много а смысла никакого
☺
в чем замысел скоро буит статья готова там написано 🙏
ниче в нашем теле смерть не накапливает а чакры это вообще поверхностная фигня они к смерти отношения никогда никакого не имели

=====

Re: Колесо смерти.

Послан Mike - 16.11.2013 18:24

Если сумеешь увидеть, то смерть за левым плечом у всех, очень хороший советчик между прочим.

Ну а по поводу первого поста, полностью согласен с вестником 😊

=====

Re: Колесо смерти.

Послан зорянова - 16.11.2013 20:22

Очень поэтично... Напоминает философские выкладки Томаса Манна в "Волшебной горе"... Спасибо.

=====

Re: Колесо смерти.

Послан вестник - 17.11.2013 05:34

да это скорее поэзия хотя очень правильно круг разделен на сегменты каждый сегмент энерго легкая зона для тех кто в ней родился а смысл существования причина не в середине а в самом колесе по сути.

=====

Re: Колесо смерти.

Послан вестник - 17.11.2013 05:40

разделы большие и разделы малые какие то создания во вселенной живут сотни тысяч лет а какие то как люди всего лишь мгновения мое имхо здесь каждый кусок мозаики надо рассматривать как отдельный вектор времени

такие как Iznf все время думают что могут выйти за предел колеса но это лишь иллюзия максимум на что мы способны это поменять короткий сегмент времени на более длинный.

=====

Re: Колесо смерти.

Послан зорянова - 17.11.2013 08:15

У каждой ипостаси свои возможности....

=====